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EXPERIENȚE DIN TEREN









RECOMPENSA REZISTENȚEI RĂBDĂTOARE DIN QUEBEC



„În urmă cu aproape un an în urmă, răposatul meu soț și cu mine am contactat o familie maghiară în care existau certuri, deoarece soția fusese una dintre martorii lui Iehova timp de șaptesprezece ani, iar soțul s-a opus violent în tot acest timp. I s-a interzis să participe la întâlniri, așa că am căutat să ajutăm studiind cu ea în „Să fie Dumnezeu adevărat”, ea fiind asistată de Biblia ei maghiară. Soțul ei era furios pentru că martorii lui Iehova sunau și ne-a cerut să venim când el era acasă. El a încercat să demonstreze răutatea organizației noastre , dar convingerea noastră și declarațiile puternice i-au atras atenția și a trebuit să admită că răspunsurile noastre erau scripturale. Una dintre dificultățile sale a fost că s-a înclinat spre comunism, dar când a aflat că comuniștii sunt după banii lui, a renunțat la ei. Nu avea încredere în nimic, și furtună după furtună a apărut în casa lui. El ar sfâșia toată literatura biblică a soției sale, ar avea remuşcări, apoi ar permite să obţină mai multă, pentru ca mai târziu să o distrugă. A venit o zi minunată când i-a permis să meargă la o întâlnire cu noi. Dar de multe ori se opunea ca ea să plece și în cele din urmă ne-a ordonat să nu mai venim niciodată la el acasă.
 
„Aceasta era situația la momentul morții soțului meu. Sora i-a cerut soțului ei „să sune și să le comunice simpatia lor și, printre altele, a spus: „Nu mai treceți niciodată de ușa noastră; va fi mereu deschisă pentru voi”. Am început să sun din nou. Discuțiile noastre au continuat, uneori obositoare, dar niciodată violente, și am simțit că am progresat când acest elev împotrivitor a spus: „Dacă ceea ce crezi tu este adevărat, este singura speranță pentru lume”. Apoi a venit vremea când soțul a participat la o întâlnire a Memorialului cu soția sa. Acest bărbat care se luptase împotriva adevărului timp de șaptesprezece ani a primit o impresie uimitoare despre organizația Domnului, despre care el și-a imaginat că era formată dintr-o mână de impostori. Amândoi erau la întâlnirea de serviciu din noaptea următoare, de asemenea, la discursul public de duminică și la studiul Turnului de veghe care a urmat. Ei au fost printre cei mai credincioși participanți de atunci. Au fost printre oamenii fericiți ai lui Dumnezeu la adunarea de la Ottawa din iulie, ambii luând parte la serviciu în teren."
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